

默克尔再次严词拒绝欧洲债券 “只要我活着就不行”

德国总理默克尔26日在自民党议会党团会议上再次严词拒绝欧洲债券,她说,“只要我活着”,就不会推行欧洲债券。

据德国媒体当天报道,在欧盟首脑会议前,默克尔表示在德国过去60年历史上从没有过债务共担一事,这次也不会对欧洲国家的债务实行共同分担。

默克尔的此番表态令人震惊,因为尽管她和德国内阁部长一再重申反对欧洲债券,但此前的官方表述是债务共担“目前”不是克服危机的正确方法,但原则上从未排除推行欧洲债券的可能性。

据悉,欧洲理事会主席范龙佩、欧洲中央银行行长德拉吉、欧盟委员会主席巴罗佐以及欧元集团主席容克当天在一份战略文件中共同要求,在欧元区采取债务集体分担的方式来解决目前的欧洲债务危机,并呼吁共同为银行存款作担保以及发行共同的债务票据。这些建议预计在本月28日召开的欧盟峰会上进行讨论。

本报综合



落选埃及总统 沙菲克“短期出国”散心

埃及落选总统候选人、前总理艾哈迈德·沙菲克的竞选团队26日在社交网站发布信息,沙菲克当天离开埃及,打算经由阿拉伯联合酋长国前往沙特阿拉伯,打算随后前往沙特参加宗教仪式,然后回国。

沙菲克出国前一天,总检察长启动针对沙菲克的司法调查,向调查法官移交沙菲克涉嫌贪腐的多起诉讼。

埃及中东通讯社报道,沙菲克乘坐阿拉伯航空公司航班,没有其他人陪同。而机场一名不愿公开姓名的官员告诉美联社记者,沙菲克与两个女儿和三名孙辈同行。

沙菲克的竞选团队告诉《埃及今日报》记者,沙菲克这次出国属短期旅行,不久将回国并筹划组建新政党。

埃及最高总统选举委员会24日发布总统选举结果,穆斯林兄弟会支持的候选人穆罕默德·穆尔西收获51.7%的选票,击败沙菲克。 据新华社电

“普京对头”微博遭“黑”

俄罗斯律师阿列克谢·纳瓦尔内以组织反对总统弗拉基米尔·普京的示威闻名,他的电子邮箱和微博客26日遭“黑客”攻击。

纳瓦尔内微博主个人页简介一栏当天凌晨显现“骗子和小偷”字眼,头像被换为一名扮演《三个火枪手》主角达达尼亚的俄罗斯演员剧照。黑客以纳瓦尔内的名义发布多条辱骂“粉丝”和涉及同性恋的微博。

纳瓦尔内认为,黑客攻击与一项针对他的调查有关。今年5月,纳瓦尔内参加一场抗议普京就职的示威,受到警方讯问。调查人员稍后多次搜查他的住所和办公室,查封笔记本电脑和其他上网设备。 据新华社电

俄罗斯在国后岛扣押一艘日本船和两名日本人

日本外务省26日说,俄罗斯边防人员当天凌晨在“北方四岛”即俄方所称“南千岛群岛”之一的国后岛海域扣押一艘船和两名日本人。

日本驻南萨哈林斯克总领馆官员说,26日凌晨1时左右,俄罗斯国境警备队要求这艘船停船接受检查,在没有得到回应的情况下拦截

并扣押船只。

日本外务省说,俄罗斯政府当天下午2时向日方通报,已把这两名日本人转移至国后岛的古釜布港即南库里尔斯克港,两人身体状况良好。

日本共同社说,一些消息显示,俄方在船内发现大量日本人常吃的海产品“海黄瓜”。不

过,这艘船来自哪里,遭扣押原因等具体情况尚不清楚。

北海道根室港一名水产业从业人员告诉记者,两名遭扣日本人中一人来自这座港口城市,另一人来自别海町。一些消息说,有两名俄罗斯人同船。 据新华社电

国家品牌水立方·全民健康饮水普及工程在我市启动

水立方净水机免费领取试用



为了让市民喝上安全放心的水,本报联合“水立方净水机郑州专卖店”(公园南路223号)开展水立方双核净水机免费试用活动,市民拨打电话0471-5193366报名,即可领取试用,数量有限,发完为止。

值得说明的是,水立方双核净水机具备双重作用:一方面,能去除自来水中细菌、铁锈、泥沙、红虫、杂质等污染物,让用户直接饮用上放心的水;另一方面,使用净水机几天后,可以通过肉眼观察净水机的颜色,了解家庭的水质情况。水立方花大

成本让市民免费试用净水机,旨在提高市民安全用水意识,保证全家用水安全。

水立方国家级净水技术 自来水1分钟变活矿水

“水立方”是奥运会衍生品牌,拥有领先的技术。更让国人骄傲的是水立方净水科技系列设备,早已出口美日欧等国家。

水立方的活矿水技术能使普通生活用水变成直径0.5纳米的小分子团水,完全去

除水中的氯、细菌、重金属等各种污染,同时保留了大部分身体需要的矿物质和微量元素,呈弱碱性。并且,直径0.5纳米的小分子团水富含氧,活性强,能激发身体潜能,医学证实,这样的水对健康特别有利,能增强免疫力,促进微循环和新陈代谢,对各种疾病的预防和控制都有帮助。

水立方净水机造出的健康好水,新鲜没水垢,泡茶茶更香,煮饭、煲汤、刷牙、洗脸都离不开它,全家身体更健康。

国家游泳中心唯一授权品牌 | 国家级专业净水科技 | 奥运水立方民用净水机



从今天起,煮饭、做汤、泡茶都用活矿水

水立方净水机, 去除细菌、重金属、余氯, 造出健康活矿好水

喝水沏茶,茶香更纯粹



沏茶讲究“三分茶,七分水”,水立方净水器,造出真正意义的上等水,能将茶叶中的茶多酚萃取出来,富含微量元素和矿物质,像山泉水一样清冽甘甜,泡出的茶更香更浓郁。

煮饭煲汤,饭菜美味更可口



水立方净水器,含远红外微电能量分子,将过滤后的干净水转化为对人体有益的弱碱性、小分子团和负电位的健康水,保持米饭的香味、汤料的营养,饭菜可口全家爱。

刷牙漱口,没有漂白粉涩味



清晨刷牙漱口后,嘴里总有苦涩的余味残留。水立方净水器,经过碳纤维、椰壳活性炭和高密度RO反渗透膜三重过滤,去除水中杂质,还原纯净好水。

清洗果蔬,不担心农药残留



瓜果蔬菜洗完还是油腻腻的,还要担心农药残留。水立方内置纳米银颗粒,杀菌率高达89.7%;KDF55电解水质,强效中和农药残留,保持水果蔬菜鲜美又营养。

畅销款

国家形象品牌 优质售后服务

0371-86099676/86099679 诚招县区经销商/团购 13674939551

地址:郑州市建设西路8号附11号水立方专卖店(郑州泰隆大厦对面)